

Годишњи извештај о спровођењу акционог плана за 2023. годину за:	Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања јавним политикама и регулаторном реформом
Институција надлежна за координацију и извештавање:	РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ
Документ јавне политике за који је акциони план утврђен:	Програм унапређења управљања јавним политикама и регулаторном реформом са Акционим планом за период од 2021. до 2025. године

Општи циљ 1: УНАПРЕЂЕН КВАЛИТЕТ ДОКУМЕНАТА ЈАВНИХ ПОЛИТИКА И ПРОПИСА

Предлагач документа: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Индикатор квалитета прописа (Regulatory quality) – ранг Светске банке (перц. ранг (од 0 до 100))	60,1 (2019)	63	56,13	Тренутно је доступна вредност за 2022. годину, још увек нису расположиви подаци за 2023.
Индикатор усклађености и квалитета планирања политика (Скала (1-5))	0 (2021)	4	4	У Ex-post анализи Програма унапређења управљања јавним политикама и регулаторном реформом за период 2021–2025. године са Акционим планом, наведено је да у наредном периоду потребно је преиспитати релевантност показатеља и потпоказатеља.

Посебан циљ 1.1: РЕГУЛАТОРНА РЕФОРМА У ФУНКЦИЈИ УНАПРЕЂЕЊА ПОСЛОВНОГ ОКРУЖЕЊА И СМАЊЕЊА НЕПОТРЕБНОГ ОПТЕРЕЂЕЊА ЗА ГРАЂАНЕ И ПРИВРЕДУ

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Удео усвојених закона који садрже потпуну анализу ефеката у укупном броју усвојених закона за које је било потребно спровести анализу ефеката у току једне календарске године (%)	30,4 (2020)	45	39,6	Остварена вредност показатеља учинка је резултат слабијег квалитета анализе економских, друштвених или управљачких ефеката за законе у области правосуђа, финансија, грађевинарства, просвете и културе.
Удео донетих уредби које садрже потпуну анализу ефеката у укупном броју донетих уредби за које је било потребно спровести анализу ефеката у току једне календарске године (%)	58,3 (2020)	60	66,7	Остварена вредност показатеља учинка је резултат унапређења квалитета анализе ефеката прописа којима се одређује подршка појединим групама привредних субјеката и јединица локалне самоуправе.

Мера 1.1.1: Успостављање система за праћење промене броја важећих прописа на годишњем нивоу по областима и праћење доношења подзаконских аката у складу са прописаним роковима за њихово доношење

Носилац: ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ ВЛАДЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Удео подзаконских аката који су донети у роковима предвиђеним новим усвојеним законима у току календарске године у укупном броју подзаконских аката који би требало да буду донети у току те календарске године (%)	0 (2020)	56	-	Циљана вредност помера се за 2024. годину, односно удео подзаконских аката који су донети у роковима предвиђеним новим усвојеним законима у току календарске године у укупном броју подзаконских аката који би требало да буду донети у току те календарске године планирано је да буду исказани кроз ПИРВ/Извештај о раду Владе за 2024. годину.
Успостављен механизам за редовно годишње извештавање о доношењу подзаконских аката у прописаним роковима кроз ПИРВ/извештај о Годишњем раду Владе (0 - не, 1- да)	0 (2020)	0	-	Циљана вредност помера се за 2024. годину. Успостављање механизма за редовно годишње извештавање о доношењу подзаконских аката у прописаним роковима планира се кроз ПИРВ-Извештај о раду Владе за 2024. годину.

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.1.1.1: Израђен трогодишњи извештај о променама у регулаторном оквиру по областима и врстама прописа	2. квартал 2025.	РСЈП		-	.		
1.1.1.2: Успостављање механизма за редовно годишње утврђивање броја и извештавање о подзаконским актима који нису донети у предвиђеним роковима кроз ПИРВ/извештај о Годишњем раду Владе	4. квартал 2023. -> 4. квартал 2025.	ГЕНСЕК	у току	-	.		У току
1.1.1.3: Анализа промена у регулаторном оквиру и израда препорука у циљу постизања веће предвидивости окружења за пословање привредних субјеката и живот грађана	3. квартал 2025.	РСЈП		-	.		
1.1.1.4: Јачање капацитета ГенСек Владе за успостављање механизма за редовно годишње утврђивање броја и извештавање о подзаконским актима који нису донети у предвиђеним роковима кроз ПИРВ/Извештај о годишњем раду Владе-број	4. квартал 2025.	ГЕНСЕК	у току	-	.		У току

Мера 1.1.2: Унапређење оквира за систематско праћење квалитета и ефикасности прописа (ex-post анализа)

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Донете измене и допуне прописа за управљање јавним политикама и регулаторном реформом које предвиђа мера 1.2. (0 - не, 1- да)	0 (2020)	1	0	Предлог уредбе о анализи ефеката прописа (АЕП) није усвојен јер су 1. новембра 2023. године расписани избори за Народну скупштину, те је Влада ушла у технички мандат. Неопходно је извршити усаглашавање са заинтересованим странама око дела Предлога уредбе који се односи на консултације. Предлогом уредбе је предвиђено да Влада утврђује списак прописа за који треба да се спроведе Ex-post анализа.
Удео измењених и допуњених прописа за које је спроведена екс-пост анализа у току календарске године а за које је требало спровести екс-пост анализу у току те календарске године (%)	0 (2020)	0	0	/

Удео усвојених прописа који у оквиру извештаја о спроведеној анализи ефеката имају правилан приказ резултата прописа који се мења у укупном броју усвојених прописа за које је потребно приказати резултате прописа који се мења (%)	0 (2020)	55	76	Остверена вредност показатеља учинка је резултат бољег праћења и презентовања стања у области, посебно у областима правосуђа, грађевинарства и саобраћаја, пољопривреде, контроле државне помоћи.
--	----------	----	----	---

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.1.2.1: Унапређен садржај ex-post анализе за прописе и допуна питања на која ОДУ одговарају приликом израде ex-ante и ex-post анализе изменом Уредбе о методологији управљања јавним политикама	4. квартал 2022. -> 2. квартал 2023. -> 4. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	Делови Предлога уредбе о АЕП који се односе на спровођење ex-ante и ex-post анализе ефеката и израду извештаја су израђени.	Предлог уредбе о АЕП није усвојен јер су 1. новембра 2023. године расписани избори за Народну скупштину, те је Влада ушла у технички мандат.	Неопходно је извршити усаглашавање са заинтересованим странама око дела Предлога уредбе о АЕП који се односи на консултације, прибавити мишења на материјал и упутити материјал Влади на усвајање.
1.1.2.2: Успостављен критеријум и механизам за утврђивање приоритетних прописа за које треба спровести екс пост анализу на годишњем нивоу, без обзира да ли је планирана њихова измена у тој години, кроз измену Уредбе	4. квартал 2022. -> 2. квартал 2023. -> 4. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	Делови Предлога уредбе АЕП који се односе на критеријуме за утврђивање прописа за које треба спровести ex-post АЕП, без обзира да ли је планирана њихова измена у тој години, су израђени.	Предлог уредбе о АЕП није усвојен јер су 1. новембра 2023. године расписани избори за Народну скупштину, те је Влада ушла у технички мандат.	Неопходно је извршити усаглашавање са заинтересованим странама око дела Предлога уредбе о АЕП који се односи на консултације, прибавити мишења на материјал и упутити материјал Влади на усвајање.
1.1.2.3: Унапређен Приручник за анализу ефеката јавних политика и прописа у делу спровођења екс пост анализе прописа, у складу са изменама Уредбе	3. квартал 2023. -> 3. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	Рад на унапређењу Приручника није започет.	Није могуће започети рад на унапређењу Приручника пре усвајања Уредбе о АЕП.	Након усвајања Уредбе о АЕП потребно је прибавити донаторска средства за спровођење ове активности.
1.1.2.4: Утврђивање годишње листе приоритетних прописа за које треба спровести ex-post анализу на годишњем нивоу	3. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	Предлогом уредбе о АЕП је предложено да Влада доноси листу прописа за које треба спровести ex-post АЕП на годишњем нивоу.	Рад на изради листе приоритетних прописа за које треба спровести ex-post АЕП није могуће започети пре него што се усвоји Уредба о АЕП.	Након усвајања Уредбе о АЕП потребно је спровести усаглашавање са другим ОДУ у вези са утврђивањем листе, припремити закључак којим ће се усвојити листа, прибавити мишљења и упутити материјал Влади на усвајање.
1.1.2.5: Развој програма обуке за спровођење екс пост анализа (ТОТ за РСЈП и ОДУ/УЈПД)	1. квартал 2023. -> 1. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	/.	Рад на развоју програма обуке није могуће започети пре него што се усвоји Уредба о АЕП.	Након усвајања Уредбе о АЕП потребно је прибавити донаторска средства за спровођење ове активности.
1.1.2.6: Спроведен ТОТ	3. квартал 2023. -> 4. квартал 2025.	НАЈУ	није започето	-	.	ТОТ није могуће спровести пре утврђивања програма.	Након усвајања Уредбе о АЕП потребно је прибавити донаторска средства за спровођење ове активности.

1.1.3.1: Редифинисана обавеза примене ММСП теста и представљања резултата у оквиру Анализе ефеката прописа за све прописе који утичу на пословно окружење, кроз измену Уредбе	4. квартал 2022. -> 3. квартал 2023. -> 4. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	Делови Предлога уредбе АЕП који се односе на обавезу примене ММСП теста су израђени.	Предлог уредбе о АЕП није усвојен јер су 1. новембра 2023. године расписани избори за Народну скупштину, те је Влада ушла у технички мандат.	Неопходно је извршити усаглашавање са заинтересованим странама око дела Предлога уредбе о АЕП који се односи на консултације, прибавити мишљења на материјал и упутити материјал Влади на усвајање.
1.1.3.2: Редифинисана обавеза обрачуна административног трошка и представљања резултата у оквиру Анализе ефеката прописа за све прописе који имају утицај на административно оптерећење крајњих корисника, кроз измену Уредбе	4. квартал 2022. -> 3. квартал 2023. -> 4. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	Делови Предлога уредбе АЕП који се односе на обавезу обрачуна административног трошка су израђени.	Предлог уредбе о АЕП није усвојен јер су 1. новембра 2023. године расписани избори за Народну скупштину, те је Влада ушла у технички мандат.	Неопходно је извршити усаглашавање са заинтересованим странама око дела Предлога уредбе о АЕП који се односи на консултације, прибавити мишљења на материјал и упутити материјал Влади на усвајање.
1.1.3.3: Редифинисана обавеза процене ефеката на конкуренцију и представљања резултата у оквиру Анализе ефеката прописа за све прописе који утичу на конкуренцију, кроз измену Уредбе	4. квартал 2022. -> 3. квартал 2023. -> 4. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	Делови Предлога уредбе АЕП који се односе на обавезу процене ефеката на конкуренцију су израђени.	Предлог уредбе о АЕП није усвојен јер су 1. новембра 2023. године расписани избори за Народну скупштину, те је Влада ушла у технички мандат.	Неопходно је извршити усаглашавање са заинтересованим странама око дела Предлога уредбе о АЕП који се односи на консултације, прибавити мишљења на материјал и упутити материјал Влади на усвајање.
1.1.3.4: Унапређен Приручника за анализу ефеката јавних политика и прописа у погледу примене тестова, у складу са изменама Уредбе	4. квартал 2023. -> 3. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	Није могуће започети рад на унапређењу Приручника пре усвајања Уредбе о АЕП.	Након усвајања Уредбе о АЕП потребно је прибавити донаторска средства за спровођење ове активности.
1.1.3.5: Спровођење најмање по 2 обуке по сваком алату за сваку годину	4. квартал 2024. -> 4. квартал 2025.	НАЈУ	у току	-	У обуку на тему АЕП су инкорпорирани алати. Током 2023. су спроведене две обуке.		
1.1.3.6: Пружање подршке органима у спровођењу тестова	4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	Због кратких рокова за припрему прописа, спровођење анализе ефеката и израду извештаја у посматраном периоду извршиоци у ОДУ нису имали времена да спроведу ове алате нити да се обрате за подршку за спровођење алата.	РСЈП ће у директној комуникацији са ОДУ нудити подршку у коришћењу алата.

Мера 1.1.4: Унапређење квалитета прописа кроз увођење родне перспективе

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
------------------	---------------------------	-------------------------	----------------------------	----------

Број усвојених прописа чији су ефекти процењени употребом алата анализе ефеката какав је тест родне равноправности у току календарске године (Број)	0 (2020)	5	1	Спроведен је тест родне равноправности за 3 нацрта закона у 2023. години али је усвојен само Закон о управљању привредним друштвима која су у власништву Републике Србије.
---	----------	---	---	--

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.1.4.1: Редифинисана обавеза примене теста родне равноправности и представљања резултата у оквиру Анализе ефеката прописа за све прописе који утичу на родну равноправност, кроз измену Уредбе	4. квартал 2022. -> 2. квартал 2023.	РСЈП	у току	-	Делови Предлога уредбе АЕП који се односе на обавезу примене Теста утицаја на родну равноправност су израђени.	Предлог уредбе о АЕП није усвојен јер су 1. новембра 2023. године расписани избори за Народну скупштину, те је Влада ушла у технички мандат.	Неопходно је извршити усаглашавање са заинтересованим странама око дела Предлога уредбе о АЕП који се односи на консултације, прибавити мишљења на материјал и упутити материјал Влади на усвајање.
1.1.4.2: Усклађен текст родне равноправности и упутства за његову примену са новим законом који уређује родну равноправност	2. квартал 2022.	РСЈП		-	.		
1.1.4.3: Спроведена обука за примену теста РР за 20 државних службеника у конкретној приоритетној области за родну	4. квартал 2022.	РСЈП		-	.		
1.1.4.4: Развијен програм за обуку за коришћење теста родне равноправности	2. квартал 2022.	РСЈП		-	.		
1.1.4.5: Спровођење најмање 2 обуке за примену теста родне равноправности сваке године	4. квартал 2025.	НАЈУ	није започето	-	.	Програм обуке није пријављен за Годишњи програм обука.	Кад програм обуке буде пријављен за Годишњи програм обуке, биће омогућено спровођење ове активности.
1.1.4.6: Пружање подршке органима у спровођењу тестова	4. квартал 2025.	РСЈП	у току	-	Спроведен је тест родне равноправности за 3 нацрта закона у 2023. години али је усвојен само Закон о управљању привредним друштвима која су у власништву Републике Србије.	.	Имајући у виду недостатак капацитета одустаће се од даљег спровођења ове активности.

Мера 1.1.5: Унапређење коришћења анализе ефеката у процесу усаглашавања домаћег законодавства са правним тековинама ЕУ

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
------------------	---------------------------	-------------------------	----------------------------	----------

Удео усвојених прописа у току календарске године који се усаглашавају са правним тековинама ЕУ за које је израђена потпуна анализа ефеката која садржи и приказ анализе упоредне праксе у укупном броју усвојених прописа који се усаглашавају са правним тековинама ЕУ у току календарске године (%)	0 (2020)	40	21,7	Одређени број извештаја о спроведеној АЕП којим се вршило усклађивање са прописима Европске уније је садржао приказ међународне упоредне праксе, али није садржао потпуну анализу ефеката прописа што је поред осталог битно утицало на остваривање циљане вредности. Приликом израде нове уредбе о анализи ефеката прописа посебна пажња ће се посветити анализи ефеката за прописе којима се врши усклађивање са прописима Европске уније.
---	----------	----	------	--

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.1.5.1: Прописана посебна питања на која ОДУ треба да одговоре када спроводе анализу ефеката за прописе које усаглашавају са правним тековинама ЕУ, кроз измену Уредбе	4. квартал 2022. -> 3. квартал 2023. -> 4. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	Делови Предлога уредбе АЕП који се односе на посебна питања на које треба одговорити приликом спровођења анализе ефеката су израђени.	Предлог уредбе о АЕП није усвојен јер су 1. новембра 2023. године расписани избори за Народну скупштину, те је Влада ушла у технички мандат.	Неопходно је извршити усаглашавање са заинтересованим странама око дела Предлога уредбе о АЕП који се односи на консултације, прибавити мишљења на материјал и упутити материјал Влади на усвајање.
1.1.5.2: Унапређен Приручник за анализу ефеката укључивањем смерница на који начин спровести анализу ефеката и консултације за прописе који се усаглашавају са правним тековинама ЕУ	4. квартал 2023. -> 3. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	Није могуће започети рад на унапређењу Приручника пре усвајања Уредбе о АЕП.	Након усвајања Уредбе о АЕП потребно је прибавити донаторска средства за спровођење ове активности.
1.1.5.3: Развијен програм за обуку ОДУ за спровођење анализе ефеката и консултација за прописе које усаглашавају са правним тековинама ЕУ	4. квартал 2023. -> 1. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	Рад на развоју програма обуке није могуће започети пре него што се усвоји Уредба о АЕП.	Након усвајања Уредбе о АЕП потребно је прибавити донаторска средства за спровођење ове активности.
1.1.5.4: Спровођење минимум по 2 обуке сваке године на тему спровођења анализе ефеката и консултација за прописе који се усаглашавају са правним тековинама ЕУ	4. квартал 2025.	НАЈУ	није започето	-	.	Спровођење обуке није могуће започети пре него што изради програм обуке.	Након развоја програма обуке, обука ће бити уврштена у Програм обуке самостално или у оквиру неке друге обуке.

Посебан циљ 1.2: ЈАЧАЊЕ КАПАЦИТЕТА И ПРИМЕНА ИНСТРУМЕНАТА ЗА КВАЛИТЕТНО КРЕИРАЊЕ И ПРАЋЕЊЕ СПРОВОЂЕЊА ЈАВНИХ ПОЛИТИКА И ПРОПИСА

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Удео усвојених ДЈП у току једне календарске године који садрже потпуну анализу ефеката у односу на укупан број усвојених ДЈП за које је потребно израдити анализу ефеката (%)	50 (2020)	80	66,7	Од укупно 23 усвојена ДЈП на Влади, за 12 ДЈП је била обавезна анализа ефеката. Од укупно 12 ДЈП, 8 ДЈП је имало потпуно анализу ефеката (66,7 %), док је 4 ДЈП имало делимичну анализу ефеката (33,3%).

Мера 1.2.1: Организационо успостављање унутрашњих јединица за планска документа и подршку управљању (УЈПД)

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Удео ОДУ који су ускладили правилнике о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у укупном броју министарстава, органа у саставу и посебних организација који су дужни да одреде унутрашњу јединицу за планска документа и подршку управљању (%)	0 (2020)	60	-	Подаци за 2023. годину ће бити доступни у мају 2024. године.

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.2.1.1: Израда Нацрта смерница за успостављање УЈПД на основу Уредбе о начелима за унутрашње уређење и систематизацију радних места у министарствима, посебним организацијама и службама Владе ради стандардизације описа делокруга, назива радних места, као и описа послова радних места и потребних компетенција запослених у УЈПД	1. квартал 2022. -> 3. квартал 2023. -> 4. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	Припремна документа за израду Нацрта смерница за успостављање УЈПД су у завршној фази (Мапа пута за унапређење управљачке одговорности).		Након израде припремних докумената (Мапе пута за унапређење управљачке одговорности), приступиће се припреми Нацрта смерница за успостављање УЈПД.
1.2.1.2: Пилотирање Нацрта смерница за увођење УЈПД на два изабрана ОДУ	3. квартал 2022. -> 1. квартал 2024. -> 1. квартал 2025.	ОДУ	није започето	-	.	Спровођење ове активности је одложено због одлагања израде Нацрта смерница за успостављање УЈПД.	Предуслов за реализацију ове активности је израда Нацрта смерница за успостављање УЈПД.
1.2.1.3: Израда финалног предлога Смерница за успостављање УЈПД ради стандардизације описа делокруга, назива радних места, као и описа послова радних места и потребних компетенција запослених у УЈПД	4. квартал 2022. -> 3. квартал 2024. -> 4. квартал 2025.	ГЕНСЕК	није започето	-	.	Спровођење ове активности је одложено због одлагања израде и пилотирања Нацрта смерница за успостављање УЈПД.	Предуслов за реализацију ове активности је израда и пилотирање Нацрта смерница за успостављање УЈПД.
1.2.1.4: Израда мапе пута за успостављање УЈПД у ОДУ	1. квартал 2023. -> 4. квартал 2024. -> 4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	Спровођење ове активности је одложено због одлагања израде финалног предлога Смерница за успостављање УЈПД.	Предуслов за реализацију ове активности је израда финалног предлога Смерница за успостављање УЈПД.

Мера 1.2.2: Унапређење вештина руководиоца и државних службеника за припрему, праћење спровођења и извештавање о спровођењу планских документа и ефективнији систем финансијског управљања и контроле

Носилац: НАЦИОНАЛНА АКАДЕМИЈА ЗА ЈАВНУ УПРАВУ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Израђен програм обука за руководиоце и државне службенике за управљање подацима (0 - не, 1- да)	0 (2020)	-	1	У општим програмима обуке државних службеника и руководиоца у државним органима које је НАЈУ усвојила за 2023. годину, обуке за управљање подацима налазе се у оквиру посебне тематске целине "Управљање подацима".
Број руководиоца и државних службеника који су успешно завршили обуке за управљање подацима предвиђене годишњим програмом обука (Број (годишње))	0 (2020)	50	1.346	У оквиру тематске целине "Управљање подацима" одржано је 112 обука, а обучено 1.346 државних службеника у 2023. години (од чега 242 руководиоца).

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.2.2.1: Анализа потребних компетенција запослених у УЈПД са препорукама	4. квартал 2021.	СУК	завршено	-	.		
1.2.2.2: Усклађивање Уредбе о одређивању компетенција за рад државних службеника у складу са препорукама из претходне активности	4. квартал 2021.	СУК	завршено	-	.		
1.2.2.3: Анализа доступних обука у годишњим програмима обуке које се односе на управљање подацима (прикупљање, чување, аналитичку обраду и размену)	4. квартал 2021.	НАЈУ	завршено	-	.		
1.2.2.4: Израда програма обука за руководиоце и државне службенике за управљање подацима (прикупљање, чување, аналитичку обраду и размену) (спроводиће се комплементарно са активностима предвиђеним Акционим планом за период од 2021. до 2025. године за спровођење СРЈУ у РС за период од 2021. до 2030. године)	1. квартал 2022.	НАЈУ	завршено	-	.		

1.2.3.1: Мапирање/попис података које изабрани ОДУ прикупља у свом раду, а који су неопходни за припрему, праћење спровођења, извештавање о спровођењу и вредновање планских докумената и прописа	1. квартал 2022. -> 4. квартал 2024.	ОДУ	није започето	-	.	Спровођење ове активности је одложено због одлагања израде Нацрта смерница за успостављање УЈПД.	
1.2.3.2: Израда стандарда за управљање подацима (прикупљање, чување, аналитичку обраду и размену) из евиденција у ОДУ	3. квартал 2022. -> 3. квартал 2024. -> 2. квартал 2025.	ИТЕ	није започето	-	.	Спровођење ове активности је одложено због одлагања израде Нацрта смерница за успостављање УЈПД.	
1.2.3.3: Пилотирање стандарда за управљање подацима (прикупљање, чување, аналитичку обраду и размену) на изабраном ОДУ и израда апликације за унос података које изабрани ОДУ прикупља у свом раду	1. квартал 2023. -> 4. квартал 2024. -> 3. квартал 2025.	ОДУ	није започето	-	.		Предуслов за реализацију ове активности је израда стандарда за управљање подацима.
1.2.3.4: Унос података у апликацију од стране запослених у изабраном ОДУ	1. квартал 2023. -> 4. квартал 2024. -> 4. квартал 2025.	ОДУ	није започето	-	.		Предуслов за реализацију ове активности је израда стандарда за управљање подацима.
1.2.3.5: Израда извештаја за изабрани ОДУ на основу унетих података користећи платформу „Паметна Србија“	1. квартал 2023. -> 4. квартал 2024. -> 4. квартал 2025.	ИТЕ	није започето	-	.		Предуслов за реализацију ове активности је израда стандарда за управљање подацима.
1.2.3.6: Фокус групе са запосленима у изабраном ОДУ	1. квартал 2023. -> 3. квартал 2024. -> 3. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.		Предуслов за реализацију ове активности је израда стандарда за управљање подацима.
1.2.3.7: Израда предлога програма обука за примену стандарда за управљање подацима	2. квартал 2023. -> 3. квартал 2024. -> 3. квартал 2025.	НАЈУ	није започето	-	.		Предуслов за реализацију ове активности је израда стандарда за управљање подацима.
1.2.3.8: Спровођење обука државних службеника за примену стандарда за управљање подацима	4. квартал 2025.	НАЈУ	није започето	-	.		

Мера 1.2.4: Подршка сарадњи научно-истраживачке заједнице и ОДУ у процесу креирања јавних политика

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
------------------	---------------------------	-------------------------	----------------------------	----------

Број истраживања спроведених за потребе креирања јавних политика (Број (кумулатив))	0 (2020)	2	20	Остварена вредност у 2023. години, која је дата као кумулатив, је високо изнад циљане вредности, јер су током 2022. године спроведена истраживања/анализе (дијагностика стања) са препорукама, за различите области, као основ за утврђивање приоритетних циљева у новом АПСПВ (усвојен у фебруару 2023).
---	----------	---	----	---

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.2.4.1: Израда и активирање интернет платформе „Poisy club“, као и њена промоција ради формирања мреже експерата и успостављања базе њихових радова и анализа од значаја за креирање јавних политика	4. квартал 2022.	РСЈП	завршено	-	Платформа је функционална.		Корисницима платформе, која се константно ажурира, на располагању су чланци, анализе и други материјали из области јавних политика, као и информације о пријави за курсеве на тему јавних политика и материјали за полазнике.
1.2.4.2: Анализа проблема у спровођењу јавних политика и дефинисање изазова и конкретних потреба ОДУ, имајући у виду приоритете из АПСПВ	4. квартал 2025.	РСЈП	у току	-	Активност се континуирано спроводи, узимајући у обзир конкретне потребе ОДУ, а у складу са приоритетима из АПСПВ.		Израда анализа према конкретним потребама ОДУ.
1.2.4.3: Упућивање позива за предлагање реформских иницијатива којима се унапређује пословно окружење, а које ће бити подржане циљаним аналитичким активностима	4. квартал 2025.	РСЈП	завршено	-	Јавни позив за достављање предлога пројеката објављен је 27.01.2023. и трајао је до 28.02.2023. године, у оквиру компоненте 3: Инструмент за флексибилну техничку подршку, пројекта ЕУ за боље пословно окружење - ЕУ4ВЕ.		
1.2.4.4: Избор реформских иницијатива којима се унапређује пословно окружење које ће бити подржане циљаним аналитичким активностима	4. квартал 2025.	РСЈП	у току	-	У оквиру компоненте 3: Инструмент за флексибилну техничку подршку, пројекта ЕУ за боље пословно окружење - ЕУ4ВЕ, договорена је реализација 11 пројеката из области: Инфраструктура квалитета-метрологија, Е управа/дигитализација, Побољшање пословног окружења за МСПП - архивирање I и II фаза, Подршка МСПП, Подршка предузетништву, Електронска трговина, Енергетика и регулаторни оквир, Локални развој и Развој ВИ и реализација ВИ Стратегије Србије.		Реализација изабраних реформских иницијатива.
1.2.4.5: Спровођење аналитичких активности / истраживања за изабране реформске иницијативе	4. квартал 2025.	НИЗ	у току	-	Од изабраних 11 пројеката, 2 пројекта (Процена спремности е-управе за дигитализацијом бизнис епизода и Анализа утицаја захтева и прописа за архивирањем на пословање МСПП и препоруке за побољшање законског оквира) су завршена у 2023. години. Осталих 9 изабраних пројеката се релизују планираном динамиком.		Наставак реализације изабраних реформских иницијатива.

1.2.4.6: Организовање догађаја за ОДУ и научно-истраживачку заједницу ради представљања резултата спроведених истраживања	4. квартал 2025.	РСЈП	у току	-	.	Нису организоване активности на представљању резултата спроведених истраживања у 2023. години.	
1.2.4.7: Умрежавање научно-истраживачке заједнице са ОДУ у циљу размене знања и искуства у креирању, спровођењу и праћењу спровођења јавних политика	4. квартал 2025.	РСЈП	у току	-	.	Нису организоване активности у погледу умрежавања научно-истраживачке заједнице и ОДУ у 2023. години.	

Мера 1.2.5: Унапређење постојећих и иницирање и креирање иновативних решења у јавним политикама засновано на подацима и истраживању потреба крајњих корисника

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Број пилотираних иновативних решења у креирању јавних политика (Број (кумулатив))	0 (2020)	4	2	Одложено је спровођење пилот пројекта "Учионица какву желим II" услед недостатка капацитета институције-партнера.
Број тестираних иновативних идеја за унапређење постојећих јавних услуга (Број (кумулатив))	0 (2020)	2	2	

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.2.5.1: Осмишљена и пилотирана два иновативна решења у различитим областима јавних политика	4. квартал 2022. -> 3. квартал 2023. -> 4. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	Реализован је пилот пројекат стандардизације истраживања ставова туриста у туристичким организацијама јединица локалних самоуправа, у сарадњи са Министарством туризма и омладине и туристичким организацијама.	Одустало се од реализације пилот пројекта: "Учионица какву желим II" услед немогућности Министарства просвете да учествује у реализацији.	Примена осмишљеног процеса истраживања од стране локалних туристичких организација.
1.2.5.2: Истраживање и анализа постојећих јавних услуга и тестирање једне иновативне идеје/решења у циљу њеног унапређења	4. квартал 2022. -> 2. квартал 2023. -> 4. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	Реализован је Пилот пројекат: "Повећање приступачности и видљивости понуде музеја у сфери дигиталног простора", у сарадњи са Министарством културе и информисања и музејима. Резултати Пилот пројекта су успостављање сарадње 4 музеја: Етнографског музеја, Музеја историје Југославије, Музеја науке и технике и Природњачког музеја и креирање њихове обједињене електронске улазнице Museum 4 All, као и увођење електронске продаје сувенира у Етнографском музеју.		Праћење спровођења осмишљених решења, њихова промоција и заговарање њихове шире примене, као примера добре праксе.

1.3.1.1: Приоритизација препорука из ex post анализе примене прописа за управљање јавним политикама и регулаторном реформом	4. квартал 2021.	РСЈП	завршено	-	.		
1.3.1.2: Измене и допуне прописа за управљање јавним политикама и регулаторном реформом у складу са прихваћеним препорукама спроведених анализа	4. квартал 2022. -> 3. квартал 2023. -> 3. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	За израду Предлога уредбе о методологији израде докумената јавних политика спроведен је консултативни процес од 11. до 22. октобра 2023. године уз учешће представника институција, ОЦД и међународних организација. Припремљен је нацрт предлога Уредбе.	Процес је успорен због уласка Владе у технички мандат.	
1.3.1.3: Ревизија приручника израђених за свеобухватно управљање јавним политикама и регулаторном реформом	4. квартал 2023. -> 1. квартал 2024. -> 3. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.		Активност ће бити реализована након усвајања Уредби.
1.3.1.4: Развој оквира програма обука за спровођење измењеног правног оквира	4. квартал 2023. -> 4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.		Активност ће бити реализована након усвајања Уредби.
1.3.1.5: Спровођење обука у складу са изменама правног оквира	4. квартал 2025.	НАЈУ	није започето	-	.	Очекује се усвајање уредби и након измене правног оквира, биће развијен оквир програма обука за спровођење измењеног правног оквира, а затим и спровођење обука у складу са изменама правног оквира.	
1.3.1.6: Подизање свести и израда материјала за промоцију измена прописа (промотивни догађаји, брошуре...)	2. квартал 2023. -> 2. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.		Активност ће бити реализована након усвајања Уредби.
1.3.1.7: Анализа развојних потенцијала РС, међународних економских трендова и преузетих обавеза	2. квартал 2022. -> 2. квартал 2024.	РСЈП	у току	-	Започета је израда почетних анализа за израду Нацрта Плана развоја РС.		
1.3.1.8: Анализа Просторног плана и усвојених планова развоја ЈЛС, Инвестиционог плана и буџетских ограничења за прве три године важења	2. квартал 2022. -> 2. квартал 2024.	РСЈП	није започето	-	.		Припреме за почетак израде анализе су започете након усвајања Уредбе у јуну 2023. године.

1.3.1.9: Припрема полазних основа на основу претходних анализа и израда мапе пута за израду Плана развоја РС	3. квартал 2022. -> 3. квартал 2024.	РСЈП	није започето	-	.		Биће припремљене полазне основе, након израда почетних анализа за израду Нацрта плана развоја РС. Управљачко тело усваја мапу пута, након свог успостављања у складу са прописима.
1.3.1.10: Утврђивање Нацрта садржине Плана развоја са мапом пута за израду и достављања Влади ради утврђивања Предлога и достављања Скупштини на разматрање и усвајање	4. квартал 2022. -> 4. квартал 2024.	РСЈП	није започето	-	.		Завршетак анализа, припрема полазних основа, успостављање институционалних механизма за управљање процесом израде Нацрта плана развоја РС.
1.3.1.11: Вођење консултативног процеса ради покретања широког друштвеног дијалога у циљу израде будућег Плана развоја РС и модалитета сарадње и учешћа у припреми (научна и стручна заједница, грађани, привреда, дијаспора)	4. квартал 2022. -> 4. квартал 2024.	МЉМПДД	није започето	-	.	Током 2023. године донета је Уредба о поступку припреме Нацрта плана развоја Републике Србије.	У складу са Уредбом ће у предвиђеном року и по окончању фаза поступка које му претходе, бити реализован консултативан процес на широко партиципативан и транспарентан начин уз учешће научне и стручне заједнице, грађана, привреде и дијаспоре.

Мера 1.3.2: Оптимизација стратешких оквира у областима планирања и спровођења јавних политика

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Израђене мапе пута за поступну оптимизацију планских оквира на нивоу области планирања (0 - не, 1 - да)	0 (2020)	1	0	Завршена је радна верзија Мапе пута, без прецизираних рокова за оптимизацију. Потребно је ревидирати области планирања које су утврђене Уредбом о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката прописа и садржају појединачних докумената јавних политика.
Пружена подршка за оптимизацију планских оквира у складу са мапом пута (0 - не, 1 - да)	0 (2021)	1	0	Оптимизација планског оквира биће додатно размотрена након усвајања нове Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката прописа и садржају појединачних докумената јавних политика.

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.3.2.1: Припрема предлога за акт Владе о остављању ван снаге планских документа (ДЈП без АП, неорочени ДЈП, неусклађени са ЗПС итд.)	4. квартал 2021.	РСЈП	завршено	-	.		
1.3.2.2: Израда мапе пута за поступну оптимизацију планских оквира на нивоу области планирања	4. квартал 2021. -> 4. квартал 2022. -> 2. квартал 2023. -> 4. квартал 2025.	РСЈП	у току	-	Припремљена је радна верзија Мапе пута са предлогом области планирања за које треба оптимизовати врсте и број ДЈП и са предлогом редоследа и предусловима за оптимизацију.		

1.3.2.3: Пружање подршке министарствима за оптимизацију стратешких оквира у областима планирања у складу са мапом пута и изради докумената јавних политика	1. квартал 2023. -> 4. квартал 2024. -> 4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	За спровођење ове активности нису се стекли услови, док се не усвоји нова Уредба.	Када се усвоји нова Уредба о методологији управљања јавним политикама, додатно ће се преиспитати приступ оптимизацији планског оквира према областима планирања.
1.3.2.4: Развој помоћних алата за координационе структуре за управљање спровођењем ДЈП (календар, извештајни формати, упутства....) и њихово интегрисање у постојеће програме обука за управљање јавним политикама	4. квартал 2022. -> 4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	Активност није започета због недостатка финансијских средстава.	На основу спроведене ex post анализе ефеката Програма УУЈП и РР за период 2021-2025. године, Радна група ће у поступку ревизије Програма размотрити сврсисходност саме активности и потребу њеног спровођења.

Мера 1.3.3: Унапређење усклађености планирања на централном нивоу (АПСПВ, ГПРВ, НПAA, ЕРП)

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Успостављен механизам за проверу усклађености докумената на централном нивоу (0 - не, 1- да)	0 (2020)	-	-	Није успостављен механизам, због недостатка финансијских средстава.
Степен усклађености докумената на централном нивоу са препорукама из Извештаја о усклађености докумената на централном нивоу (%)	0 (2020)	30	-	Није успостављен механизам, због недостатка финансијских средстава.

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.3.3.1: Успостављање механизма (check list) за проверу усклађености докумената на централном нивоу (активности, рокови)	1. квартал 2022. -> 3. квартал 2023. -> 4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	Активност није започета због недостатка финансијских средстава.	На основу спроведене ex post анализе ефеката Програма УУЈП и РР за период 2021-2025. године, Радна група ће у поступку ревизије Програма размотрити сврсисходност саме активности и потребу њеног спровођења.
1.3.3.2: Јачање капацитета МЕИ за годишње ажурирање НПAA и контролу усклађености током планирања НПAA, ГПРВ и АПСПВ у складу са успостављеним механизмом	4. квартал 2023. -> 4. квартал 2024.	МЕИ	у току	-	У току 2023. године, Министарство за европске интеграције је, уз техничку подршку (Пројекат „ Подршка реформи јавне управе у процесу приступања ЕУ“, ГИЗ) развило нову апликацију, као ИТ алат, за припрему и праћење спровођења НПAA. У сарадњи са Генералним секретаријатом Владе, омогућено је повезивање новог ИТ решења са апликацијом која се користи за припрему годишњих планова рада Владе, а у циљу унапређења планирања законодавних активности у процесу усклађивања законодавства и усклађености НПAA и Плана рада Владе. Истовремено, нова НПAA апликација омогућава унапређење система праћења спровођења НПAA од стране Министарства за европске интеграције, као и структуре извештавања о спровођењу НПAA.		Министарство за европске интеграције наставља, уз техничку подршку (Пројекат „ Подршка реформи јавне управе у процесу приступања ЕУ“, ГИЗ), са развојем НПAA апликације у току 2024. године.

1.3.3.3: Припрема годиšnjih извештаја о усклађености докумената на централном нивоу са препорукама и достављање Стручној заједничкој групи за координацију и праћење спровођења јавних политика и прописа	4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	Активност није започета због недостатка финансијских средстава.	На основу спроведене ex post анализе ефеката Програма УУЈП и РР за период 2021-2025. године, Радна група ће у поступку ревизије Програма размотрити сврсисходност саме активности и потребу њеног спровођења.
1.3.3.4: Подршка МФИН за бољу артикулацију буџетских приоритета у складу са документима на централном нивоу	4. квартал 2022. -> 1. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	Није успостављена подршка за МФИН.	
1.3.3.5: Усвајање процедуре објављивања Закључака Владе РС на сајту Владе Републике Србије	4. квартал 2025.	ГЕНСЕК	није започето	-	.		

Мера 1.3.4: Унапређење праћења и извештавања о резултатима јавних политика и транспарентна презентација за јавност

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Извршена интеграција ЈИС и ПИРВ по фазама (0 - не, 1- да)	0 (2020)	1	0	
% ДЈП који се прати преко ОМТ (%)	0 (2020)	60	11	

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.3.4.1: Увођење нове функционалности ЈИС-а за аутоматско генерисање ПФЕ образаца	4. квартал 2022. -> 4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	За спровођење ове активности нису обезбеђена финансијска средства.	Потребно преиспитивање сврсисходности развијања ове функционалности са МФИН и након тога евентуално потребно обезбедити финансијска средства.
1.3.4.2: Прилагођавање модула ЈИС-а за АПСРВ новом формату АПСРВ-а	4. квартал 2021. -> 4. квартал 2022.	РСЈП	завршено	-	.		
1.3.4.3: Спровођење обуке за ОДУ за израду и праћење спровођења АПСРВ	1. квартал 2022.	РСЈП	завршено	-	.		
1.3.4.4: Израда функционалне спецификације за интеграцију ЈИС-а и ПИРВ-а	4. квартал 2025.	РСЈП, ГенСек	није започето	-	.	За спровођење ове активности нису обезбеђена финансијска средства.	Потребно обезбедити финансијска средства и поново размотрити сврсисходност повезивања два система.
1.3.4.5: Надоградња ЈИС-а за интеграцију ЈИС и ПИРВ-а и провера на тестном окружењу	4. квартал 2023. -> 4. квартал 2025.	РСЈП, ГенСек	није започето	-	.	Нису обезбеђена финансијска средства.	

1.3.4.6: Обука корисника за коришћење ЈИС-а са интегрисаним ЈИС и ПИРВ	2. квартал 2024. -> 4. квартал 2025.	РСЈП, ГенСек	није започето	-	.	Уколико буде спроведена активност 1.3.4.5, ова активност ће бити реализована.	
1.3.4.7: Надоградња ЈИС-а са онлајн инструментом за праћење (ОМТ) у сврхе лако доступног, уједначеног и прегледног електронског извештавања јавности о постигнутим резултатима спровођења политика	4. квартал 2022. -> 4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.	Потребно обезбедити финансијска средства.	
1.3.4.8: Проширење функционалности ЈИС-а за генерисање различитих приказа извештаја и статистике о напретку у спровођењу докумената јавних политика	4. квартал 2024. -> 4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.		
1.3.4.9: Почетак развоја ЈИС-а за праћење спровођења и извештавања о планским документима на локалном нивоу	4. квартал 2025.	РСЈП	није започето	-	.		

Посебан циљ 1.4: ПОВЕЋАЊЕ СТЕПЕНА УЧЕШЋА ЦИВИЛНОГ ДРУШТВА, ПРИВРЕДЕ И ДРУГИХ ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ СТРАНА У РАНИМ ФАЗАМА ПРИПРЕМЕ ЈАВНИХ ПОЛИТИКА И ПРОПИСА

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Удео усвојених ДЈП током чије припреме је спроведен консултативни процес у складу са ЗоПС у укупном броју усвојених ДЈП у календарској години (%)	100 (2020)	100	100	Од укупно 23 усвојена ДЈП на Влади за које је било потребно спровести консултације, за свих 23 ДЈП спроведене су консултације у 2023. години.
Удео усвојених закона током чије припреме је спроведен консултативни процес у складу са ЗоПС у укупном броју усвојених закона у календарској години (%)	35,71 (2020)	70	52,9	Остварена вредност показатеља учинка је резултат кратких рокова за припрему нацрта закона и последично немогућности спровођења консултација у тим роковима.
Удео донетих уредби током чије припреме је спроведен консултативни процес у складу са ЗоПС у укупном броју донетих уредби у календарској години (%)	11,46 (2020)	25	31,5	

Мера 1.4.1: Успостављање и спровођење адекватних механизма контроле квалитета консултација и јавних расправа и ефикасности и коришћења портала за електронске консултације

Носилац: РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Број посетилаца портала е-Консултације у току календарске године (у односу на базну годину) (Број (кумулатив))	159 (2021)	5	360	Приликом утврђивања циљане вредности за 2024. годину, водити рачуна да број не буде много већи у односу на почетну вредност (360), имајући у виду да је у последњих шест месеци 2023. године (јун-децембар), пораст броја посетилаца био незнатан (50).

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.4.1.1: Преиспитивање обухвата прописа и ДЈП за које је потребно спровести консултације и начин на који се консултације спроводе	4. квартал 2022. -> 2. квартал 2023.	РСЈП	завршено	-	/.	Предлог уредбе о АЕП није усвојен јер су 1. новембра 2023. године расписани избори за Народну скупштину, те је Влада ушла у технички мандат.	Неопходно је извршити усаглашавање са заинтересованим странама око дела Предлога уредбе о АЕП који се односи на консултације, прибавити мишљења на материјал и упутити материјал Влади на усвајање.
1.4.1.2: Израда посебног техничког упутства о начину коришћења Портала е-Консултације и достављање државним органима	4. квартал 2021.	ИТЕ	завршено	-	.		
1.4.1.3: Обуке ОДУ за употребу платформе е-Консултације	4. квартал 2021.	ИТЕ	завршено	-	.		
1.4.1.4: Редовне обуке ОДУ за коришћење платформе е-Консултације	4. квартал 2025.	НАЈУ	у току	-	.		
1.4.1.5: Успостављање система за спровођење и праћења квалитета консултација и јавних расправа (е-Консултације)	1. квартал 2022.	РСЈП	завршено	-	.		
1.4.1.6: Израда извештаја о спровођењу консултативног процеса преко портала е-Консултације као саставног дела Извештаја о раду Владе	4. квартал 2025.	ГЕНСЕК	у току	-	/.	Не повлаче се подаци за израду извештаја о спровођењу консултативног процеса преко портала е-Консултације као саставног дела Извештаја о раду Владе, већ се о наведеном користе подаци из ПИРВ-а.	Успоставити функционални систем за повлачење података за израду извештаја о спровођењу консултативног процеса преко портала е-Консултације.
1.4.1.7: Анализа потреба за унапређењем портала е-Консултације	4. квартал 2023.	РСЈП	завршено	-	/.		Очекује се да радови на унапређењу портала буду завршени у првој половини 2024. године.

Мера 1.4.2: Јачање капацитета цивилног друштва за учешће у доношењу прописа и планских докумената

Носилац: МИНИСТАРСТВО ЗА ЉУДСКА И МАЊИНСКА ПРАВА И ДРУШТВЕНИ ДИЈАЛОГ

Назив показатеља	Почетна вредност и година	Циљана вредност у 2023.	Остварена вредност у 2023.	Напомена
Број ресора у чијој надлежности су биле теме обухваћене друштвеним дијалогом у току календарске године (Број)		14	17	

Број представника ОЦД који су похађали обуке у току календарске године (Број)	50	26	Током 2023. године реализован је мањи број у односу на планирани број обука које су подразумевале учешће представника органа државне управе задужених за сарадњу са цивилним друштвом и представника организација цивилног друштва. Наведене обуке биле су део обука намењених подизању капацитета Контакт тачака-особа задужених за сарадњу са цивилним друштвом у органима јавне управе, те су подразумевале и приоритетне теме које су искључиво усмерене на запослене у јавној управи, због чега су оне организоване без учешћа цивилног друштва, па је тако укупан број представника ОЦД нешто мањи од планираног за 2023. годину.
Просечан број пристиглих коментара на документа јавних политика/прописе који су достављени у консултативном процесу путем портала е-Консултације (Број)	7	0	Због техничких проблема у вези са бројањем пристиглих коментара, на нацрте прописа и предлоге ДЈП, кроз портал е-Консултације, нисмо у могућности да наведемо тражену вредност. Очекујемо да ће се до краја 2024. године спровести планирано унапређење портала, што ће нам омогућити да представимо тражене податке.

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.4.2.1: Обуке ОЦД за учешће у процесу доношења прописа и докумената јавних политика, укључујући представљање значаја портала е- Консултације	4. квартал 2025.	МЉМПДД	завршено	-	Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог је током 2023. године у сарадњи са Београдском отвореном школом у оквиру ЕУ пројекта "Дијалог промена" спровело укупно 2 обуке на тему "Сарадња органа јавне управе са организацијама цивилног друштва у процесу доношења одлука" на којима су учешће узели и представници организација цивилног друштва заједно са представницима органа јавне управе, што је додатно допринело квалитету обука и обезбедило директан дијалог и унапређење сарадње.		
1.4.2.2: Друштвени дијалог (организација састанака са различитим учесницима: ОЦД, академија, међународне организације и други друштвени чиноци у зависности од области)	4. квартал 2025.	МЉМПДД	у току	-	Током 2023. године реализовано је укупно 14 друштвених дијалога чије теме су обухватиле надлежност 17 ресора. На наведеним друштвеним дијалозима учешће су узели представници Народне скупштине, органа државне управе и локалне самоуправе, органа правосуђа, независних тела и других инситуција и установа чији је оснивач Република Србија, националних савета националних мањина, академске заједнице, привреде, верских заједница, као и представници више десетина међународних и организација цивилног друштва.		

<p>1.4.2.3: Изградња капацитета цивилног друштва за укључивање у процес израде ДЈП и прописа и праћење спровођења ДЈП и примене прописа</p>	<p>4. квартал 2025.</p>	<p>МЉМПДД</p>	<p>завршено</p>	<p>-</p>	<p>Активност изградње капацитета цивилног друштва за укључивање у процес израде ДЈП и прописа и праћење спровођења ДЈП и примене прописа је делимично реализована. Изградња капацитета ОЦД за разумевања прописа који уређују укључивање у процес израде ДЈП и прописа реализована је спровођењем 2 обуке у које су били укључени представници организација цивилног друштва и представници јавне управе што је омогућило и директан дијалог и дало додатну вредност обукама. Спроведене су активности изградње капацитета ОЦД дирекним укључивањем у процес израде и праћења спровођења прописа укључивањем у рад радних група за израду ДЈП и прописа. Током 2023. године путем јавних позива, процедуром прописаном Смерницама за укључивање ОЦД у радне групе за израду предлога ДЈП односно предлога прописа, укључено је 100 представника ОЦД. Министарство је такође у 2023. години спровело конкурс „Суфинансирање пројекта удружења и других организација цивилног друштва којима су додељена средства Европске уније у 2022. години“ пружање подршке удружењима и другим организацијама цивилног друштва у даљем развоју и јачању капацитета у циљу укључења у реформске процесе и процес европских интеграција.</p>		
---	-------------------------	---------------	-----------------	----------	--	--	--